

# 天冷公交乘客增多 市民乘车谨防小偷

**信阳消息** (记者 马依帆) 近日,持续的降雨加上明显的降温,很多“骑车族”不得不改坐公交车上下班。这样一来,乘客多了,车厢挤了,衣服厚了,一些小偷也开始趁机作案。

昨日早上,家住贸易广场的市民李女士乘坐公交车上班,挤了一路,好不容易到站下车,却发现自己的钱包在车上被偷了。“下车后,我发现提包的拉链半开着,心想不会碰上小偷了吧,果然,钱包不见了。”李女

士说道。

李女士介绍,“当时正是上班高峰期,车上人很多,我一手提着包,一手拿着伞,还得抓紧车上的扶手。乘客有上有下,大家挤来挤去,穿的衣服又厚,别人蹭一下碰一下根本感觉不出来。”

记者随机采访了几位公交乘客,大家纷纷表示,天冷了,公交车往往比平时更加拥挤,尤其是赶上下雨天上下班,大家带着雨具还拎着包,不自觉地警惕

性就会降低了,很容易被小偷钻了空子。

对此,记者采访了湖东派出所民警,民警提醒广大市民:出门乘坐公交车事先要准备好零钱或公交卡,上车后可以避免找不到零钱而慌乱。遇上下雨天,还可以随身带一个塑料袋把伞放入包内。行驶中,乘客应尽量将包放在胸前,如果有人故意撞一下或贴得很近,还东张西望,一定要多留心,谨防被扒窃。



营造和谐社区氛围



为了加强社区文明建设,营造和谐社区氛围,近日,浉河区五里墩街道办事处民心社区在民心胡同安装创文宣传版面,宣传社会主义核心价值观、善行义举等。图为工作人员安装宣传版面。  
见习记者 郭晓雨 摄

## 对完美肌肤说“YES”的秘密

### 信阳和美倩碧专柜精彩亮相

**信阳消息** (记者 叶红 通讯员 郑建唐) 29日上午,恰逢信阳西亚和美万圣节活动前期暖场,一楼卖场内欢声笑语,人头攒动。在前期相关人员的精心准备下,国际高档护肤品牌 CLINIQUE 倩碧在信阳西亚和美广场亮相。据了解,倩碧最新揭幕的信阳和美专柜采用简洁摩登的设计灵感,将品牌一直坚守的专业精神与顾客的趣味体验融为一体。除了已有的服务区外,还特别增加了全新礼品包装区及产品试用墙,让顾客可以更直接地感受倩碧所呈现的专业护肤及彩妆产品,与倩碧进行全方

位、多层次的互动和沟通,真正实现完美肌肤的梦想。

记者了解到,来自美国纽约、由顶尖皮肤科医生以及时尚杂志主编携手创立的倩碧品牌,自1986年创立以来就以专业高效的护肤哲学和现代摩登的护肤理念闻名于世,其按照皮肤学专家配方研制、通过过敏性测试、百分百不含香料的优质护肤和彩妆产品被世界各地用户所认可。作为化妆品集团美国雅诗兰黛集团旗下最重要的品牌之一,倩碧提出了著名的“护肤三步骤”理念,即正确的基础护肤程序应该是先清洁、清

理皮层、水油平衡,品牌对应的三步骤护肤产品也一直是倩碧专柜销售最好的明星产品。“多年来,我一直使用的都是倩碧的产品,此次和美广场专柜的全新亮相,我让感受到全方位的服务,我很满意。”在现场,正在挑选倩碧产品的徐女士如是说。

据悉,在倩碧柜台,顾客可以体验到倩碧独树一帜的专业美容顾问及皮肤分析仪器。倩碧是全球第一个提出“咨询服务”,敞开柜台邀请顾客坐下的化妆品品牌,“倩碧实验室认证美容顾问”能为顾客找到安全有效的护肤

解决途径。倩碧之父欧博士把他在问诊时惯常征询的八个问题,做成了一个简单的拨珠式皮肤分析器,通过短短几分钟问答,美容顾问就可以界定顾客的肌肤类型,并基于此推荐适合的产品。

信阳和美倩碧专柜沿袭品牌一贯简洁摩登的专柜形象,同时更加关注时尚爱美的女性群体,着重提供更多护肤体验与服务,以最懂你肌肤的科技向每位顾客揭晓对完美肌肤说 YES 的秘密。该专柜的上线,将为我市广大女性朋友带来一种全新的体验,在多彩的护肤与彩妆行业绽放独特的魅力。



## 民生无小事 枝叶总关情

### 水质污染

#### ——协调解决

羊山新区王先生反映,新五大道香格里拉小区水质浑浊无法饮用,影响居民生活,望相关部门帮助解决。接电后,市长热线办公室立即通知市城管执法局(电话:12319)办理。经查,反映情况属实。针对该情况,市城管执法局执法支队已督促该小区物业对二次加压供水水箱进行了清洗,消除了水质污染。

### 噪音扰民

#### ——责令整改

市民余女士反映,平桥油脂厂附近农贸市场内在建工地噪音扰民,望相关部门核实处理。接电后,市长热线办公室立即通知平桥区政府(电话:8912345)办理。经查,反映情况属实。平桥区政府已安排区执法部门对该工地下达《限期整改通知书》,要求其必须于晚上21时之后停止施工,并安排执法人员持续对该工地进行监控,防止噪音扰民的情况再次发生。

### 违章建房

#### ——依法拆除

市民王先生反映,浉河区国税局附近小拱桥路百川幼儿园对面有一违章建筑正在建设,希望相关部门依法处理。接电后,市长热线办公室立即通知市城管执法局(电话:12319)办理。经查,反映情况属实。针对该情况,市城管执法队已将其违法建设部分拆除,并将继续对其严密监控。

### 垃圾乱倒

#### ——整改解决

市民李女士反映,北京路恒阳肥牛饭店附近垃圾乱倒,无任何排污设施,污染严重,望相关单位核实处理。接电后,市长热线办公室立即通知市城管执法局(电话:12319)办理。经查,反映情况属实。市城管执法局已安排执法人员赶往现场处置,并向该饭店下达了责令整改通知书。目前,该处问题已整改到位。

(首席记者 韩蕾 整理)